



ΠΡΟΣ: Δήμαρχο Ξάνθης  
ΚΟΙΝ: Νομάρχη Ξάνθης

Ξάνθη 22 Ιανουρίου 2007  
Αρ. Πρωτ 73

Κύριε Δήμαρχε ,

Σας γράφω με την ιδιότητά μου ως Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών ΡΟΜ Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα». Σας αποστέλλω αυτήν την επιστολή για να ζητήσω την δημιουργία Κ.Ε.Π. στον οικισμό μας.

Οι λόγοι για τους οποίους προτείνουμε την λειτουργία Κ.Ε.Π, στο ποιο θα εργάζεται και κάποιος που γνωρίζει την Romane στο Δροσερό Ξάνθης είναι οι ακόλουθοι.

**1) Το μέγεθος του πληθυσμού και η ιδιαιτερότητα του.**

Ο οικισμός μας έχει πληθυσμό περίπου 3500 άτομα. Ένα μεγάλο ποσοστό των ανθρώπων αυτών είναι αναλφάβητοι, άνεργοι και ζούνε με την βοήθεια επιδομάτων.

Συνεπώς ενώ όλοι οι κάτοικοι χρειάζονται τις υπηρεσίες των Κ.Ε.Π λόγω του χαμηλού μορφωτικού τους επιπέδου και την ατελή γνώση της ελληνικής γλωσσάς δυσκολεύονται να τις χρησιμοποιήσουν. Πολλές φορές οι κάτοικοι του Δροσερού έχουν πρόβλημα επικοινωνίας με τους υπάλληλους στις διάφορες υπηρεσίες

**2) Η έλλειψη φτηνού μεταφορικού μέσου (λεωφορειακή αστική συγκοινωνία) προς την Ξάνθη.**

Όπως γνωρίζεται, αστική συγκοινωνία με την υπόλοιπη πόλη της Ξάνθης δεν υπάρχει. Η απόσταση του οικισμού από το κέντρο της πόλης και τις δημοσιές υπηρεσίες είναι περισσότερο από 1500m. Όποιος θέλει να μεταβεί στην Ξάνθη αν δεν έχει δικό του μέσο πρέπει να χρησιμοποιήσει ταξί, η να διανύσει την απόσταση με τα πόδια. Η μανάδες του οικισμού που συνοδεύονται από μικρά παιδιά όμως, αδυνατούν να περπατήσουν αυτήν την απόσταση. Όσες από αυτές το αποτολμούν, κινδυνεύουν να πέσουν θύματα τροχαίου εφόσον ο δρόμος από το Δροσερό προς την Ξάνθη είναι ιδιαίτερα επικίνδυνος για τους πεζούς (δεν υπάρχουν πεζοδρόμια, ούτε σχετική σήμανση για χαμηλότερη ταχύτητα)

### **3) Ο ψυχολογικός παράγοντας**

Πιστεύουμε πως η λειτουργία ενός Κ.Ε.Π θα κάνει αισθητή την παρουσία του Ελληνικού κράτους στο Δροσερό, το οποίο παραμένει μια περιοχή απομενομένη και γκετοποιημένη από την κοινωνική ζωή της πόλης

Τέλος προτείνουμε η ίδρυση του Κ.Ε.Π. να συνδυασθεί με την κατασκευή της νέας πλατείας μας. Θα ήταν κατά τη γνώμη μας σημαντικό να κατασκευασθεί το ΚΕΠ στο σημείο που βρίσκεται σήμερα ο «οικίσκος.λ» εξυπηρέτησης πολιτών στην πλατεία.

Ευχαριστούμε πολύ και αναμένουμε την απάντησή σας

Εκ μέρους του συλλόγου μας

Η Πρόεδρος

Σουλειμάν Σαμπιχά

Τηλ:6976479474

